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 ATA DA 18º- DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 28 DE OUTU-
BRO DE 2024. 
Aos vinte oito dias do mês de Outubro do ano de 2024, reuniram-se, sob a convocação da 
Presidente Cristiane Boesing, para realização da Décima Oitava Sessão Ordinária do ano 
de dois mil e vinte e quatro, os Edis: Douglas Mayer, Eugênio Tiago Rauber, Luiz Alberto Zwir-
tes, Ariel Fernando Heberle Vaz, Adriano Frohlich, Vilson Wilgen, Januã Henrique Winter. 
Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean. Invocou a proteção de Deus 
e declarou abertos os trabalhos da Décima Oitava Reunião Ordinária. Em seguida foi colo-
cado em discussão a Ata da DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 14 de 
Outubro de 2024, aprovada por unanimidade. Em continuidade procedeu-se a leitura das 
correspondências recebidas: Leitura do Ofício do Gabinete 134-2024. Posteriormente pas-
saram a leitura das matérias do Poder Executivo: Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 
074/2024, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE.  (Aprovado por unani-
midade). Após, na matéria relativa ao Legislativo: O Vereador Eugênio foi convidado a 
apresentar as Licitações no Mês de Setembro. Leitura do Pedido de Informação 
009/2024 da bancada Progressista e PDT. Dando prosseguimento houveram as manifesta-
ções verbais dos vereadores: EUGÊNIO RAUBER: Senhora Presidente, Nobres Colegas, Adriel, 
Assessoria. Eu queria aproveitar a oportunidade e mandar os parabéns. Temos um colega 
funcionário público aqui, o Jean, e hoje é o dia do funcionário público. De coração, mando 
meus parabéns. Eu já trabalhei na prefeitura junto com funcionários públicos, e sei da im-
portância que o funcionalismo público tem para o bom andamento do município, estado 
e todas as esferas. Então, fica aqui, senhora presidente, meu registro de parabéns e um 
abraço a todos os funcionários públicos, coloque na escuta ou não estejam, mas fica aqui 
meu apreço, carinho e abraço a todos. Também gostaria de falar que sábado tivemos mais 
uma rodada do campeonato municipal de futebol de sete. Parabenizo o CMD, toda a 
equipe da prefeitura, e todas as equipes que participaram. Especialmente, parabenizo as 
equipes que estão na grande final do campeonato municipal de futebol 7, que ocorrerá na 
próxima final de semana. Seria isso. ADRIANO FROHLICH: Senhora Presidente, Nobres Cole-
gas, Adriel, Assessoria e a todos que estão na escuta. Gostaria de parabenizar a gurizada 
que ontem participou da semifinal das escolinhas, no ginásio de esportes, sob a coopera-
ção da Letícia. Foram jogos muito disputados, e nossa gurizada se empenhou ao máximo. 
Estão realmente de parabéns pelo empenho. Os jogos começaram de manhã e termina-
ram quase à noite, com todos os envolvidos Temos um futuro promissor com esses jovens 
atletas que estão apenas começando. Também gostaria de parabenizar o funcionalismo 
público, pois hoje é o dia do funcionário público. A prefeitura e a secretaria de obras estão 
fechadas em reconhecimento. Parabenizo também o presidente do sindicato, Roaldo, pela 
organização de uma bonita festa para os funcionários públicos na sexta à noite. Seria isso. 
JANUÃ WINTER: Senhora Presidente, Nobres Colegas, Adriel, Assessoria e a todos que nos 
acompanham pela Live no Facebook. Em nome do partido Progressistas, parabenizo todos 
os funcionários públicos pelo seu dia e agradeço pelo serviço prestado. Assim como as falou 
o colega Adriano, no próximo fim de semana teremos as finais para a garotada de até 
quinze anos, que ocorrerão em São Paulo das Missões A princípio, as finais serão no domingo 
pela manhã, e nosso município mais uma vez será representado por equipes em algumas 
categorias, buscando um título importante. Acho que é essencial estarmos lá para apoiar e 
torcer por essa garotada, que é o futuro do esporte no nosso município. Gostaria de fazer 
um pedido à secretaria de obras. Senhora presidente, peço que seja encaminhada uma 
atenção especial perto da residência do Laudelino Scherf, na Taipão, onde alguns bueiros 
estão entupidos, causando acúmulo de água na estrada. Isso tem gerado problemas na 
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via. Se possível, uma atenção especial para a rua como um todo, e em especial para esses 
bueiros perto da propriedade do seu Laudelino. Seria bom resolver isso antes da próxima 
chuva. Seria isso. Após as manifestações, foram lidas as comunicações da Presidência:  
Convoco todos os Edis, para a 19° Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no 
dia 11 de Novembro de 2024. 
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